
Café Wembley

Faillissementsverkoop Café Wembley: (terras)meubilair,
keukentoestellen en inrichting, handelsnaam Café Wembley, etc.

Startdatum Wednesday 03 June 2020 10:00

Bezichtiging Wednesday June   10 2020 from 09:00 until 10:00

BE-3500 Hasselt, Grote markt 17

Einddatum Maandag 15 juni 2020 vanaf 14:00

Afgifte Monday June   22 2020 from 06:00 until 11:00

BE-3500 Hasselt, Grote markt 17

Online bidding only!

www.moyersoen.be

Voor meer informatie en voorwaarden:

15/06/2020 06:00



Kavel Omschrijving Openingsbod

1 1 electric combi steamer RATIONAL COMBIMASTER PLUS, stainless
steel, 380V,
Equipped with insert rack with 3 shelves, core thermometer, stainless steel
base with 1 gastronorm scale,
Overall dimensions: 850 x 850 x H 1800 mm,
Location: Kitchen

500€

2 1 stainless steel workbench, equipped with chef rack with 3 shelves and 2
warming lamps APW WYOTT D-36 HW,
Warming lamps connection: 230V - 900W,
Overall dimensions: 2000 x 700 x H 2100 mm,
Exclusive content,
Location: Kitchen

90€

3 1 stainless steel fryer GIORIK, on gas,
Equipped with digital control, base cabinet with drip tray,
1 frying basket,
Overall dimensions: 400 x 730 x H 1000 mm,
Location: Kitchen

65€

4 1 stainless steel electric bain-marie CATERCHEF, 230V,
Equipped with 3 GN containers with lid,
Dimensions: 350 x 550 x H 280 mm,
Location: Kitchen

25€

5 1 stainless steel 6-burner gas stove MODULAR,
Equipped with open base cabinet,
Dimensions: 1100 x 760 x H 1000 mm,
Exclusive content,
Location: Kitchen

90€

6 1 stainless steel workbench FAGOR, 230V,
Equipped with 2 doors, splash edge,
Dimensions: 1340 x 700 x H 860 mm,
Exclusive content,
Location: Kitchen

20€

7 1 compact vacuum machine HENKELMAN MINI JUMBO, 230V
Dimensions: 320 x 460 x H 320 mm,
Location: Kitchen

75€



Kavel Omschrijving Openingsbod

8 3 various kitchen appliances, consisting of: 1 immersion blender BAMIX, 1
stainless steel blender PHILIPS PROBLEND 6, 1 kitchen robot KENWOOD
MAJOR PREMIER,
Location: Kitchen

65€

9 1 upright refrigerator TEFCOLD SD1380, 230V,
Volume: 345 liters,
Equipped with 5 shelves,
Dimensions: 600 x 700 x H 1850 mm,
Location: Kitchen

10€

10 2 different salamander toast grills MILANTOAST, 230V,
Including with 2 and 3 temperature zones, 2 and 3 levels,
Dimensions: 440 x 280 x H 340 mm,
Equipped with various toasters,
Location: Kitchen

50€

11 1 stainless steel workbench TEFCOLD, 230V,
Equipped with 3 doors, salad tray with 7 bowls and lid,
Digital temperature display,
Dimensions: 1370 x 700 x H 1250 mm,
Location: Kitchen

115€

12 2 various stainless steel hoods, including 1 vapor hood with 2 filter elements
(dimensions: 1300 x 1000 x H 700 mm), equipped with control ATC, and 1
hood with 3 filter elements (dimensions: 1800 x 1000 x H 700 mm),
EXCLUDING motor / fan and piping,
By disassembling the buyer himself,
Location: Kitchen

75€

13 2 various stainless steel furniture, including 1 kitchen rack with 5 shelves
(dimensions: 1000 x 340 x H 1800 mm), and 1 BEST INOX work table with
1 shelf and chef rack (total dimensions: 900 x 700 x H 1600 mm),
Exclusive content,
Location: Kitchen

50€

14 1 stainless steel window cleaner RHIMA DR 50, 380V, 5150W,
provided with 2 washing-up baskets,
Dimensions: 600 x 600 x H 1250 mm,
Location: Kitchen

75€



Kavel Omschrijving Openingsbod

15 1 stainless steel double sink, with gooseneck flush valve, stainless steel
rack,
Total dimensions: 1600 x 700 x H 1850 mm,
Location: Kitchen

40€

16 1 compact standing case freezer GRAM, 230V,
Dimensions: 550 x 700 x H 950 mm,
Location: Kitchen

25€

17 1 remaining kitchen, consisting of (including):
About 100 porcelain bowls and plates, including COZY & TRENDY,
Various kitchen utensils including GN containers, spatulas, soup spoons,
knives, skimmers, and others,
1 rubbish bin RUBBERMAID,
Various cutting boards including wood and plastic,
Various herbs and spices,
Various pots and pans,
Various plastic storage trays,

Exclusive numbered lots,
Delivery according to directions,
Location: Kitchen

50€

18 1 microwave oven SAMSUNG, 230v,
Equipped with rack,
Dimensions: 500 x 400 x H 300 mm,
Location: Kitchen

15€

19 30 patio chairs ALL WEATHER CHAIR, metal frame with plastic seat in
wicker look, off-white,
Location: Room

65€

20 21 various tables C & P (CONTRACT & PROJECT), heavy cast iron base
with black wooden top, including:
8 x dimensions 600 x 600 x H 760 mm,
10 x dimensions 1100 x 600 x H 760 mm,
2 x dimensions 1000 x 600 x H 930 mm,
1 x size 2200 x 700 x H 930 mm, with double foot and foot rail,
Location: Room

125€



Kavel Omschrijving Openingsbod

21 24 terrace tables, cast iron base with white formica top,
Dimensions: 600 x 600 x H 720 mm,
Location: Room

60€

22 16 bar stools MODONUTTI, wood / metal base, brown imitation leather seat
and fabric back cushion,
Seat height: 650 mm,
Location: Room

40€

23 25 various chairs C & P (CONTRACT & PROJECT), wood,
Including with and without armrests,
Equipped with imitation leather seat,
Location: Room

35€

24 240 (approx.) Various glasses, including beer glasses, wine glasses,
sundaes, including:
APEROL, CHRISTIAENS, MOVENPICK, CAMPARI, CRISTAL, MORT
SUBITE, CHIMAY, WESTMALLE,
Location: Room

25€

25 1 refrigerator GRAM, table model, 230V,
Location: Room

10€

26 1 compact window cleaner RHIMA DR 40, 230V, 3200W,
provided with 1 washing-up basket,
Dimensions: 450 x 550 x H 720 mm,
Location: Room

75€

27 1 POS POS system ORDERMAN, consisting of 1 handheld with charging
station ORDERMAN SOL, 1 touchscreen ORDERMAN COLUMBUS 700, 2
ticket printers EPSON,
Location: Room

90€



Kavel Omschrijving Openingsbod

28 6 various chandeliers, including 3 imitation crystals (dimensions
approximately: dia 1000 x H 1600 mm), 2 chandeliers decorated with wine
glasses, and 1 chandelier with 5 light points, decorated with braided
branches (dimensions approximately: L 4000 x H 1500 mm,

By disassembling the buyer himself,
Location: Room

25€

29 3 various items of multimedia, including 1 stereo system APART, consisting
of pre-amplifier, media player APART PCR3000R MK2 with tuner, USB and
SD, 2 amplifiers including CHAMP 4 and CHAMP 3D, 8 speakers APART,
2 LCD TVs including PHILIPS,

Note: speakers and TVs are at a height of approximately 4 meters, to be
dismantled by the buyer,
Location: Room

65€

30 2 decorative frames depicting sporty scenes,
Framed in black wooden frame, dimensions: 880 x H 1400 mm,
Location: Room

10€

31 1 completely remaining content consumption room café, consisting of
(including):
15 various cushions, 1 wicker push cart, 1 tin jug, 1 champagne bucket, 12
menus, approximately 50 diberse sous bags, 4 stainless steel trays, party
cutlery including knives, forks, spoons, 12 various bottles of alcoholic drinks
including SMEETS, MARTINI, CAMPARI,
4 various pavement signs, 1 IKEA high chair, 1 shopping trolley, 2 various
chalk boards,

Excluding numbered lots, delivery according to directions,
Location: Room

40€

32 20 wall lamps NN, each with on / off button,
Dimensions approximately: 500 x 200 x H 150 mm,

Attention, including at a height of approximately 4 meters, to be dismantled
by the buyer himself,
Location: Room

65€

33 3 SBM patio heaters, gas-fired,
Dimensions approximately 600 x 250 x H 300 mm,
By removing the buyer himself,
Location: Outside

60€



Kavel Omschrijving Openingsbod

34 2 lamps with white plastic ball, diameter approximately 600 mm,
By removing the buyer himself,
Location: Outside

15€

35 1 stainless steel meat slicer BERKEL MODEL 834, 230V, 2.3 A,
Dimensions approximately: 600 x 600 x H 500 mm,
Location: Basement

115€

36 1 stainless steel work table with shelf,
Dimensions approximately: 1900 x 700 x H 910 mm,
Location: Basement

25€

37 1 electric citrus press CEADO SL98, 230V, 300W,
Location: Basement

50€

38 1 upright freezer BOSCH GSN33VV30, 230V,
Volume 220 liters,
Equipped with 2 shelves and 5 trays,
Dimensions: 600 x 700 x H 1760 mm,
Location: Basement

65€

39 1 upright freezer FRIGIDAIRE, 230V,
Equipped with double door,
Dimensions: 600 x 700 x H 1860 mm,
Location: Basement

25€

40 1 upright freezer TEFCOLD UF400, 230V,
Volume 340 liters,
Dimensions: 600 x 700 x H 1860 mm,
Location: Basement

25€



Kavel Omschrijving Openingsbod

41 1 stainless steel ice maker BREMA ICE MAKER, 230V,
equipped with stainless steel table,
Overall dimensions: 500 x 600 x H 1420 mm,
Location: Basement

125€

42 1 stainless steel single sink, with tap, splash guard,
Dimensions: 1400 x 700 x H 860 mm,
including towel dispenser REFLEX, soap dispenser LOTUS and opened
bottle of detergent,
Location: Basement

50€

43 4 various metal file cabinets, including 4 shelves,
Including dimensions: 920 x 400 x H 1960 mm,
Exclusive content,
Location: Basement

65€

44 1 compact freezer case BEKO HS221520, top loader,
Volume 205 liters,
Dimensions: 730 x 700 x H 910 mm,
Location: Basement

50€

45 1 compact cold store ISOCAB "cold store 2", with external cooling group,
Equipped with 1 door, fuse box, 3 various racks,
outer dimensions approximately: 1350 x 2200 x H 2200 mm,

Attention, by disassembling the buyer himself. Cold store is located in
basement, cooling group on roof 1st floor,
Location: Basement

200€

46 1 cold room ISOCAB "cold room 1", with external cooling group,
Equipped with 1 door, fuse box, 2 various racks,
inner dimensions approximately: 4200 x 2800 x H 2100 mm (attention,
irregular shape),

Attention, by disassembling the buyer himself. Cold store is located in
basement, cooling group on roof 1st floor,
 
Location: Basement

250€



Kavel Omschrijving Openingsbod

47 1 completely remaining content Basement, consisting of (including):
10 items various herbs and spices, 2 cutting carts including defect, batch of
beer felt holders, batch of plastic storage bakles, 3 packs of laminate, batch
of various glass and porcelain crockery, 10 various GN containers, 1
stainless steel hand washer, batch of decoration material, 4 various
pavement plates, and others,

Excluding numbered lots, delivery according to directions,
Location: Basement

40€

48 5 various kitchen appliances, including:
1 stainless steel double griddle GIORIK, gas-fired, dimensions: 800 x 700 x
H 900 mm,
1 stainless steel salamander CATERCHEF EB-450, 230V,
1 stainless steel cart with 3 shelves, dimensions: 600 x 700 x H 1700 mm,
1 freezer case 345, 230V, dimensions: 1200 x 640 x H 900 mm,
1 upright refrigerator BOSCH, 230V, dimensions: 600 x 600 x H 1500 mm,

Operation unknown,
Lot is located on the 1st floor,
 
Location: 1st floor

50€

49 1 full content office 1st floor, consisting of:
1 wooden desk, dimensions: 1400 x 600 x H 760 mm,
2 side tables, 2 chairs and 2 stools,
1 metal file cabinet with dimensions 1200 x 460 x H 1460 mm,
1 wooden side cabinet with 2 doors and 2 drawers, dimensions: 930 x 360 x
H 1300 mm,
2 paintings, oil on canvas, signed BARTOLOMEO 2002,
1 desktop PC NN with monitor DELL, keyboard and mouse,

Lot is located on the 1st floor,
Location: 1st floor

75€

50 1 complete remaining content of floor 1, consisting of (including):
1 terrace table, 11 various chairs, including terrace chairs, 10 wooden side
tables, 3 clothing racks, including 10 shirts signed WEMBLEY, 2 folding
tables,
5 wooden chairs LAVIGNE, with fabric seat, 1 metal ice bucket,

Lot is located on the 1st floor,
Location: 1st floor

15€

51 37 various lightweight patio chairs, including C&P, with metal frame and
fabric seat,
Equipped with 9 folding tables with metal base and plastic top, dimensions:
590 x 590 mm,

Lot is located on the 1st floor,
Location: 1st floor

115€



Kavel Omschrijving Openingsbod

52 5 various metal locker cabinets, including 4 with 3 doors and wooden bench,
with dimensions: 1200 x 900 x H 2050 mm,
Including without a key,

Lot is located on the 1st floor,
Location: 1st floor

100€

53 1 completely remaining furniture 2nd floor, consisting of (including):
2 fabric two-seater sofas and 2 fabric armchairs (damaged), 1 solid wood
TV cabinet, 1 LCD TV PHILIPS, 1 round wooden table on central foot, 2
various wooden side chairs, 1 wooden floor lamp with fabric shade, 1
mattress with pillow and duvet, 1 wooden side table with 3 wooden side
chairs, 1 batch of glasses, 1 coffee machine PHILIPS SENSEO, 1 fondue
appliance, 1 ironing board,

Lot is located on the 2nd floor, delivery according to directions,
Location: 2nd floor

15€

54 1 fully remaining furniture 3rd floor, consisting of (including):
1 double bed with mattress, 1 wardrobe with 5 doors (dimensions 2400 x
550 x H 1950 mm), 4 wooden side tables, 4 wooden side chairs, 1 wooden
table, 1 standing coat rack, 1 fabric two-seater chair, 1 vintage exercise
bike, 1 patio table,

Lot is located on 3rd floor, delivery according to instructions,
Location: 3rd floor

10€

100 1 trade name "CAFE WEMBLEY",
including illuminated sign "WEMBLEY", dimensions approximately 3000 x H
500 mm (to be disassembled by the buyer),

200€


